

RÉUNION DU 24 FEVRIER 2025

Réunion sur convocation par mail des 01/02/2025 et 16/02/2025

Présents : ARCHIMBAUD Anthony, BARTHELEMY Cyrille, BERNARDO-AFONSO Agnès, JARRIGE Didier, LEVADOUX Pierre, MAZET Yves, DUPARC Gaëlle, RIGAUD Adrien, BEAULATON Sébastien, ROUGERON-SABY Stéphanie

Excusés : AUGER Alain, GAILLARD Rachel, CLEMENT Jean-François, FLORE Fabien, LAGRANGE Morgan, LUCE Gérald, PLANTIN Jean- Marc, PRACASTIN Gilles, CHASTAGNIER Jean-Paul, PEREIRA Paulo, COURTIAL Robert, NIERMONT Daniel

Absents : MARCAUD Jean, THURET David, ETIENNE Mickaël

* * * * *

En préambule, La Commission des Jeunes et des Enfants souhaite un bon rétablissement à Rachel Gaillard.

ORDRE DU JOUR

1. Préparation des prochaines phases du Foot d'Animation
2. Propositions FFF sur modélisation de nouvelles pratiques de U6 à U13
3. Point sur nouvelle interface club du Fal
4. Point sur préparation finales U13 Pitch
5. Questions diverses
6. Tirage Quart de Finales Tour de Coupes U15 et U18

RELEVÉ DE DÉCISIONS

1. Préparation des prochaines phases du Foot d'Animation

- **U6U7 (Référént Pierre Levadoux)**

Engagements pour la seconde phase : 151 équipes

Note une bascule d'équipes u6 spécifique vers u6u7

Le tableau avec les équipes engagées sera mis en ligne sur le site du District pour contrôle des clubs et dernières modifications éventuelles avant réunion pour mise en place des Poules

Réunion Clubs pour mise en place phase 2, le jeudi 13 mars 2025 au District.

- **U8U9 (Référént Yves Mazet)**

Engagements pour la seconde phase : 205 équipes (une poule en moins par rapport à la phase 1).

Favorise des poules de 9 sinon le jeu ne se fait pas sur les plateaux.

Le tableau avec les équipes engagées sera mis en ligne sur le site du District pour contrôle des clubs et dernières modifications éventuelles avant réunion pour mise en place des Poules

Réunion Clubs pour mise en place phase 2, le jeudi 13 mars 2025 au District.

- **U10U11 (Référént Cyrille Barthélémy)**

Engagements pour la troisième phase : 155 équipes

Dont :

- 2 poules Elite niveau 1 (1^{er} et meilleurs 2^{ème}) – séparation des équipes
- 2 poules Elite niveau 2 (2^{ème} et meilleurs 3^{ème})
- 4 poules Elite niveau 3 (3^{ème} et 4^{ème})

Le tableau avec les équipes engagées sera mis en ligne sur le site du District pour contrôle des clubs et dernières modifications éventuelles avant réunion pour mise en place des Poules – Ne pas oublier d'informer Vezézoux, club de Haute -Loire.

Réunion Clubs pour mise en place phase 3, le mardi 11 mars 2025 au District.

2. Propositions FFF sur modélisation de nouvelles pratiques de U6 à U13

Présentation par Sébastien Beaulaton des réflexions engagées par la FFF sur une nouvelle modélisation des pratiques pour les catégories de U6 à U13. Propositions à faire remonter par les techniciens avant le 19/03/25.

Adresse le support power-point aux membres, notamment aux référents de catégories, pour une prise de connaissance dans le détail et un retour de remarques pour le 14/03/2025 aux techniciens.



Une réunion de présentation spécifique à la modélisation proposée pour la pratique U13 Elite (1 à 2 clubs sur notre district) est prévue pour les référents de catégories le jeudi 06 mars avec Fabien Flore. Ce dernier sera à même de faire le lien avec le groupe de travail national auquel il participe.

3. Point sur nouvelle interface club du Fal

La FFF a fait évoluer l'interface des clubs pour le FAL (Foot Animation Loisirs)
Mise en place le 29/01/2025 – Webinaire de présentation a été proposé le 23/01/2025 –
Lien de rediffusion encore disponible sur le site de la Laurafoot (https://laurafoot.fff.fr/simple/les-webinaires-de-la-rentree-2025/?doing_wp_cron=1740662352.4575130939483642578125)
Pierre Levadoux va faire des tests avec le secrétariat afin d'évaluer les changements – Il est déjà noté une difficulté sur l'enregistrement des scores et la validation de la saisie du plateau en U11 lorsqu'une ou plusieurs équipes sont absentes. Les informations seront développées sur chacune des réunions avec les clubs.

4. Point sur préparation finales U13 Pitch

La finale aura lieu à Thiers le samedi 05 avril 2025.
L'organisation va être repensée pour une meilleure plus-value du terrain synthétique de Thiers et une meilleure structuration de la partie Atelier, Quizz...
Sébastien Beaulaton ébauche une première présentation du déroulé de la journée et des effectifs de bénévoles ou salariés à prévoir.
Réunion de préparation consacrée à cette journée prévue le lundi 17 mars 2025 – 18 heures – siège du District : Commission des Enfants et des Jeunes – Mr Amaduble (Président), Mme Dalle (Directrice), Mr Verdier, (CDA), Mme Valentin (Féminines), Equipe Technique.
Réunion de présentation aux clubs prévue pour le lundi 24 mars 2025 au siège du District.

5. Questions diverses

- Bilan Phase 2 U11 (référente : Agnès Afonso) :

Finalisation du suivi des fiches plateaux et fiches présence disponibles dans le FAL

Procès-verbal des sanctions et amendes validé par la Commission.

La commission regrette à ce stade de la saison :

- la présence de joueurs et joueuses, comme d'encadrants, non encore licenciés malgré les rappels faits en réunion et par mail aux clubs.
- Le manque de rigueur sur le suivi des démarches FAL pour une partie des clubs engagés (dégradation par rapport à la phase 1).

- Futsal :

Un bilan des journées Futsal sera fait en fin de saison.

- Réunions à venir pour rappel :

Mardi 11/03/2025 : réunion U11 (3^{ème} phase)
Jeudi 13/03/2025 : réunion U7/U9 (2^{ème} phase)

*nécessité d'avoir un maximum de
personnes pour faire les poules avec les clubs*

Lundi 17 /03/2025 : réunion préparatoire Finales U13 Pitch

7. Tirage Quart de Finales Tour de Coupes U15 et U18

Les membres de la commission procèdent aux tirages des quart de finale de Coupe U15 et de Coupe U18.

Le vainqueur du match 1 rencontrera le vainqueur du match 2 en demi-finale.

Le vainqueur du match 3 rencontrera le vainqueur du match 4 en demi-finale.

COUPE U15		
N°	RECEVANT	VISITEUR
1	524117. AS 1 ROYAT	564515 AMBERT LIVRADOIS SUD 1
2	508763 ASM 3	520152 CS PONT DU CHATEAU 1
3	547699 COURNON FC 1	581946 GRPT DE L'AUZON 1
4	518527 LEMPDES SP 1	529886 PLAUZAT/BESSE/ST A&T 1

COUPE U18		
N°	RECEVANT	VISITEUR
1	564515 AMBERT LIVRADOIS SUD 18	508949 BEAUMONT US 1
2	508776 THIERS SA 1	529886 PLAUZAT/BESSE/ST A&T 1
3	520030 CEYRAT 1	510828 CEBAZAT SP 1
4	554404 GFL 1	52152 CS PONT DU CHATEAU 1

Le Président de Commission
ARCHIMBAUD Anthony